



EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O **Pró – Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia**, no uso de suas atribuições, tendo em vista a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/ nº 1.046, de 12 de dezembro de 2008, pelo Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União de 16 de dezembro de 2008, seção 2, p. 16; **RETIFICA** o Edital nº. 041, referente à homologação do resultado do Concurso Público realizado pela Faculdade de Direito, na área de Fundamentos do Direito, publicado na pagina 54, da seção3 do Diário Oficial da União em 19 de abril de 2011, da seguinte forma:

Onde – se lê:

“Candidatos classificados: 1º. Lugar: Paulo Roberto de Oliveira Santos. 2º. Lugar: José Magalhães Campos Ambrósio. 3º lugar: Talita Tatiana Dias Rampin. 4º. Lugar: Rodrigo Vitorino Souza Alves”.

Leia-se:

“**Candidatos classificados: 1º.Lugar: Paulo Roberto de Oliveira Santos. 2º. Lugar: José Magalhães Campos Ambrósio. 3º lugar: Rodrigo Vitorino Souza Alves. 4º. Lugar: Talita Tatiana Dias Rampin**”.

Uberlândia, 29 de junho de 2011.

Sinésio Gomide Júnior